ERRATUM

Two-Year Evaluation of *Borrelia burgdorferi* Culture and Supplemental Tests for Definitive Diagnosis of Lyme Disease

Peggy Coulter, Clara Lema, Diane Flayhart, Amy S. Linhardt, John N. Aucott, Paul G. Auwaerter, and J. Stephen Dumler

Division of Medical Microbiology, Department of Pathology, The Johns Hopkins Medical Institutions, Baltimore, Maryland, and Divisions of General Internal Medicine and Infectious Diseases, The Johns Hopkins University School of Medicine, Baltimore, Maryland

Volume 43, no. 10, p. 5080–5084, 2005. Page 5082, Table 1, column 2, row 1: "32 (40)" should read "51 (64)."